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Så går vi ind i den mørke tid, hvor der er mere aktivitet i for-
samlingshusene, der er tid til at lave et gennemsyn af jeres hus, 
er forsikringerne i  orden? Eller kræver de et gennemsyn, så 
kunne det være en god ide at få Dansø, som er Landsforenin-
gens forsikringsmægler til at kikke jeres forsikringer igennem 
og give jer en pris på hvad det vil koste jer, det koster jer ikke 
noget at få denne vurdering og tilbud samtidig vil i slippe få at 
skal have diskussion med forsikrings selskabet, det er med i 
aftalen at det klarer Dansø. Det har vi set i flere tilfælde, at det 
har været en god investering.

En anden ting, nogle huse gerne må bruge lidt tid på er at hol-
de jeres hjemmeside eller jeres data omkring jeres huse op-
dateret, så når nogen søger på jeres huse så er der kontakt 
person med mail og telefonnummer på siden.
Vi ser desværre en del huse, hvor vi ikke kan finde de oplys-
ninger, og det er da ærgerligt hvis det skal være skyld i at i mis-
ter en udlejning eller to, så prøv at vælge en person i jeres hus 
som har lidt kendskab og lyst til at holde de ting ajourført.

Til sidst vil jeg blot gøre jer opmærksom på at årsmødet i 2020 
bliver lørdag den 18. april,  som I er velkomne til at deltage i, 
og gerne komme med input til, hvad i kunne tænke Jer, at vi 
som landsforening bør arbejde for i den kommende tid og det 
kos-ter ikke at deltage kun jeres fritid, så sæt kryds allerede nu 
i jeres kalender! 

Mvh Landsformanden
Anders Sørensen

AF ANDERS SØRENSEN, LANDSFORMAND

Kolofon
Redaktion: 	        Landsforening Danske 
	        Forsamlingshuse

Produktion: 	        PageDesign.dk

Landsformand:    Anders Sørensen 
	        Tlf. 7475 2273 · 2091 2273

Deadline: 	        For indlevering af 
	        materiale til bladet 
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TOVHOLDER PÅ 
FORSAMLINGSHUS NYT

Tina Repsholt
BØVS ! 
Så gør dog noget ved det!!
Forsamlingshusene er i en stor konkurrence med 
idrætsforeninger, borger foreninger og andre for-
eninger i deres by og lokalområde, og ikke mindst 
os selv!

Jeg hører jævnligt fra nogle bestyrelser som syntes 
livet er svært for forsamlingshuset!
Der bliver sagt at der er stor konkurrence i det 
daglige, om at få de lokale til lige at vælge arrange-
mentet i forsamlingshuset, frem for en fodbold-
kamp, eller noget badminton feks.

Men når jeg så spørger ind til problemet, er det 
få gange at den ikke ”hænger” på forsamlingshu-
sets egen bestyrelse. Dog kommer der mange 
udsvævende forklaringer eller tolkninger frem først:
• Det er fordi at forsamlingshusene er blevet gam-
   melt og ufunktionelt! 
• Det er fordi at de lokale har for travlt!
• Det er fordi at man lejer de der lokaler ud på sko-
   len, i idrætsforeningen eller det der andet sted!
• Det er fordi der ikke er flere mennesker tilbage i 
   byen, og slet ikke børn!
• Det er fordi der er for mange foreninger i byen!
• Ja, jeg kan blive ved!

Men er det nu også forklaringen?
Hvis vi nu kigger lidt indad, kan vi så hjælpe os selv 
til at få styr på vores forsamlingshus?
Måske har vi en i bestyrelsen der altid siger:
• Sådan har vi altid gjort, så kan vi lige så godt
   fortsætte. 
• Der er kun tilmeldt 25 mennesker, så vi aflyser. 
• Hvorfor skal vi poste penge i et sådan arrange-
   ment, det bliver sikkert en fiasko? 
• Det gjorde de i nabobyen, og se hvordan de knok-
   lede for et lille overskud!

Jeg kalder disse mennesker for, UDVIKLINGSBREM-
SER. Et ordsprog siger, fej for din egen dør inden du 
fejer for andres.

Sådan tror jeg desværre ikke mange bestyrel- 
ser gør.... For noget af det jeg også møder er at et 
bestyrelsesmedlem ikke kender sin ”plads”, feks. 
En formand, som har sagt hvervet fra sig, grundet 
feks. Travlhed, og så er blevet udlejer i stedet. Men 
til møderne agere denne stadig formand, og udlejer 
og gerne også en anden funktion.

Så kommer man til at modarbejde hinanden i besty-
relsen, og til tider bindes der så store knuder, at det 
hele bliver rigtigt TRÆLS, sagt på godt jysk. 

Det kan være svært,  for de andre bestyrelses med-
lemmer at sige, at nu går det ikke længere, og nu må 
vi have en ordning, for man vil gerne fortsætte som 
venner eller gode bekendte, og have det samme til-
hørsforhold i forsamlingshus og i byen.

Så bliver det bare, at man venter på generalforsam-
lingen, og håber på at der på denne måde kan blive 
ryddet op. 
Men hold nu op alle de kræfter der er spildt på det, 
og alle de arrangementer, og glade mennesker, og 
mulige overskud man så er gået glip af.

Så til jer der syntes at det er lidt træls det der besty-
relses arbejde!
•  Hank nu op i jer selv! 
•  Kig indad! 
Start med at finde dit fodfæste, og gå så til din 
bestyrelse og fortæl hvad du ønsker af bestyrelsen, 
og af forsamlingshuset vækst, og hør så på hvad de 
andre ønsker og forventer.
Der er kun 1 person der skal starte denne lille æn-
dring i bestyrelsen, og måske det er tiltrængt.

God arbejdslyst!

Tovholderens klumme...
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I ”vores” forening har vi hvert år et forårs arrangement 
kombineret med en generalforsamling, og så vores ef- 
terårsarrangement, som er et arrangement der tager 
udgangspinkt i at opleve, og tale emner igennem der 
vedrører forsamlingshus driften.

Til dette års efterårsmøde var vi så heldige at kunne nå at 
komme op at se Tarok Museet lidt nord for Skive, når jeg 
så skriver heldig, er det fordi i skrivende stund er museet 
lukket permanent.

Deres lejemål er nu opsagt af udlejer, og Musset er der-
for nedlagt, i hvert fald i den ”tilstand” der her var i.
Nogle af udstillings genstandene er overdraget til Skive 
Museum og diverse papirer har lokal historisk arkiv mod-
taget. 

Skive Museum har så aftalt med Skive travbane at der 
komme en udstilling derud i en længere periode.

Jørn Lavrsen tog sammen med sin hustru Inge Lise imod, 
de ca 40 deltagere,  sammen har  parret drevet Museet 
siden filmen om Tarok var blevet lavet, og filmen havde 
premiere i 2013.

Jørn Lavrsen trak en stol frem og stillede sig op, og så 
kom der kun guldkorn og sjove ord ud af manden. 
Han fortalte om sin og hustruens passion for heste, om 
hans barndom med faderen og hestene, og så da Tarok 
blev til, og hvilken rejse det havde afstedkommet, ja og 
stadig gør, som han udtrykte det.

Efterårs arrangement 
i Gl. Viborg Amt
AF TINA REPSHOLT
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- fortsættes på side 6

Efter en fin fortælling, om starten til slutningen af Taroks 
karriere, med små sjove svinkeærinder og annekdoter, 
kunne vi så gå en tur i museet, som selvfølgelig var i en 
stald, nemlig ”stalden” hvori Tarok havde boet. Her for-
talte Jørn igen de tilhører der fulgte ham, om alt det fine 
grej der havde været med i film og i karriere. 

Imens kunne andre nyde godt af Ingelises vise ord, om 
hendes idé om at lave dette museum. En idé der var op-
stået i forsamlingshuset i Lyby.

Som Jørn udtrykte det, var ”min hustru en gemmer”, så 
hun havde en masse ting, man kunne udstille, faktisk 

havde hun start kataloger fra Jørns fars første start, og 
her var Inge Lise kun 10 år gammel. De er nu begge midt 
i 70érne.

Efter en fantasisk inspirerende oplevelse, kunne Jørn 
takke for fremmødet, og sige, at hvis nogle manglede 
et arrangement til forsamlinghuset, tog han og Ingelise 
gerne ud og holdte en foredragsaften, hvilket jeg kun kan 
anbefale.(red)

Derefter begav vi alle så til Forsamlingshuset i Lyby. 

Ideen opstår i Lyby forsamlingshus
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- fortsat fra side 5

Lyby forsamlingshus viste sig fra en meget smuk side, 
der er lige blevet brugt 2,3 mil. På renovering. Så nye 
sale, køkken, toiletter, og en meget dejlig indgang. Deru-
dover kunne de fortælle at deres borger forening havde 
fået lavet legeplads, og at der også var tilknyttet et shel-
ter. Så forsamlingshus området var blevet et stort lokalt 
tilløbsstykke.

Grundet det mørke og kolde vejr blev vi inde i huset, hvor 
vi blev trakteret med mad fra Limfjorden Perle, og lækre 
kager til dessert. Nu var det jo ikke maden vi var kommet 
for, men en aften med information og fællesskab.

Som formand kunne jeg fortælle om hvad der rører sig 
på landsplan og på lokal plan i forsamlingshusene. Vi 
talte en del om forsikringer gennem Dansø, og deres 
positive dønninger.

Der var lidt snak om de der ungdomsfester, hvor der er 
meget blandede meninger.

Hvordan man i de forskellige huse lejede ud, enten med 
alt inkl. Eller med kuvert priser, der er altid for og imod 
på disse samtaler.

Vores næste møde er berammet til d. 19 marts 2020, 
hvor vi igen skal på museum, men denne gang i Grønhøj, 
og se Morten Koch Museum. Derefter generalforsam-
ling, og igen formegenmtlig megen snak, og måske en 
lille sang fra den lokale kroejer og museumsejer Gregers 
Lajgaard.

Renovering af Lyby forsamlingshus
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Lydløsninger 
og AV-udstyr

Højttaleranlæg
Teleslyngeanlæg
Musikløsninger
Projektorer mv.

Kontakt os for et uforpligtende tilbud til jeres forsamlingshus.
5 % medlemsrabat  •  Tlf. 3917 7400  •  www.oticon.dk

1 års garanti  10.000 kr + moms. 

Står i frøbjerg Fyn. 
Ved interesse kontakt Henning Borgersen på tlf.: 8161 3302

Brugt opvasker sælges
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Den 4.6 kl. 20 blev jeg ringet op af rengøringspersonalet, 
da der havde været indbrud i forsamlingshuset. Jeg kørte 
straks derud, og kunne konstatere der var forsvundet 
rigtig meget fra køkkenet. Politiet blev kontaktet, og kom 
i løbet af en lille time, og vi måtte intet røre i mellemtiden.

Da politiet ankom, konstaterede de at nøgleboksen var 
brækket ud af væggen, og på den måde havde tyvene 
skaffet sig en nøgle til forsamlingshuset. Sammen med 
politiet fik vi et overblik over de forsvundne køkkenred-
skaber m.m. Det drejede sig om komfuret, ismaskinen, 
2 røremaskiner, ovn bakker med stativ, mikrobølgeovn, 
blender og flere andre ting samt en del drikkevarer. 

Næste dag kontaktede jeg forsikringsmægleren ved 
Dansø. (Forsikringsordning via Gruppeforsikringen for 
medlemmer i foreningen for Danske forsamlingshuse) 
Jeg forklarede situationen, og blev spurgt, om det var 
muligt at låne/leje et komfur, samt de nødvendige køk-
kenmaskiner for at køkkenet kunne fungere midlertidigt, 
til de fester der skulle afholdes 2 dage senere.  Vi lejede 
et gammelt komfur og med ting fra private hjem, kunne 
der laves mad til de kommende fester.

Da de to fester var vel overstået, begyndte vi først at 
tænke på, hvor vi stod rent økonomisk. Jeg anede intet 
om, hvor stor en del af de forsvundne køkkenredskaber 
vi kunne forvente at få dækket, så det var med en del 
nervøsitet, da jeg skulle mødes med taksatoren fra Alm. 
Brand. Inden mødet var jeg blevet bedt om at skaffe 
ny pris på de forsvundne genstande, samt dokumen-
tation for køkkenredskabernes årgang. Nyprisen på de 
forsvundne ting og drikkevarer beløb sig til godt 70.000 
kr.

Ved mødet med taksatoren måtte jeg tilstå, at det var 
umuligt at finde frem til årgangen på alle forsvundne 
redskaber, flere af redskaberne var mere end 10 år 
gamle. Da vi havde gennemgået alle de forsvundne ef-
fekter, dristede jeg mig til at spørge, hvor stor en del vi 
kunne forvente at få erstattet. Svaret var – at det er nyt 
for gammelt, alt bliver dækket samt udgifter til leje af et 
midlertidigt komfur. Naturligvis skal selvrisikoen fratræk-
kes. Det kan nok være der faldt en sten fra mit hjerte. 
Helt ærligt - det var der ingen i bestyrelsen der havde 
regnet med. Det blev aftalt med taksatoren, at jeg skulle 
få tilbud fra to leverandører, og vi skulle så vidt muligt 
anvende det billigste tilbud. Ved at indhente et samlet 

tilbud fra to leverandører, blev den samlede pris noget 
billigere. Men vi skulle så acceptere, at de nye køkkenred-
skaber blev et andet mærke, end vi havde før. Tilbuddet 
blev godkendt af taksatoren, og vi kunne afgive en ordre 
til leverandøren. Forsamlingshuset skulle i første om-
gang betale de nye redskaber. Men i løbet af to uger blev 
pengene overført til forsamlingshusets konto, og de nye 
redskaber var på plads, bortset fra komfuret som der var 
leveringstid på, 

Det jeg vil prøve at fortælle med dette indlæg er, at 
bestyrelserne rundt omkring i de forskellige forsamlings- 
husene bør overveje at skifte til Dansø forsikring. Det er 
nu ikke fordi vi er blevet dårligt behandlet af vores tidli- 
gere forsikring i Ålbæk forsamlingshus. Men der er ingen 
tvivl om, vi har fået en langt bedre dækning ved at vælge 
Dansø, men samtidig er præmien også blevet billigere. 
Derfor skal vi stå sammen, jo flere aftaler Dansø får med 
forsamlingshusene, jo billigere bliver forsikringen for det 
enkelte forsamlingshus.

Godt nok har det givet en masse bøvl, men set i lyset 
af, at forsamlingshuset har fået en del nye køkkenred-
skaber, så føler vi os rigtig godt behandlet. Fra Ålbæk 
forsamlingshus har vi kun roser til Dansø forsikring-
smægleren og Alm. Brand.

Bestyrelsen har så efterfølgende besluttet, at opsætte 
tyverialarm, i håb om det kan holde ubudne gæster væk.

Tyveri sag 
AF NIELS BRINK NIELSEN FORMAND FOR ÅLBÆK FORSAMLINGSHUS
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God behandling

 &
bedre dækning
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Ideer til arrangementer
i Forsamlingshusene 
AF TINA REPSHOLT

Landsbestyrelsen blive løbende kontaktet af mange, som 
gerne vil tilbyde en form arrangementer med musik, un-
derholdning eller tilsvarende til vores huse.

Senest har vi været i kontakt med Grænseforeningen, 
hvor der var mulighed for at booke et arrangement med 
Sigurd Barrett om 100 års jubilæet for Genforeningen 
med Sønderjylland, og vel og mærke til en nedsat pris.

Husene rundt omkring har ofte pænt gang i arrange-
menter. Der er mange der byder sig til, og der er mange 
at vælge i mellem.  Det kan være svært at vælge, hvad 
man i Forsamlingshuset skal stille an med. Det betyder 
meget, at det er noget, som folk vil vælge til i stedet for at 
blive hjemme foran sofaen – hvorfor der skal være kva-
litet bagved.

Vi vil nu forsøge at komme med yderligere tiltag på 
denne front, idet man måske kan få nogle arrangemen- 
ter til nogle fornuftige priser, som gør det muligt for 
vores medlemmer at lave et lille overskud til forsamlings- 
huset, samtidig med at få skabt mere liv og aktivitet i 
vores forsamlingshuse.

Vi har derfor etableret et samarbejde med Jørgen Rüdin-
ger, tidligere ansat hos Carlsberg, omkring en ”Ølfore-
dragsturné” – som han tilbyder vore Forsamlingshuse. 

Jeg har personligt været til øl smagning med foredrag af 
Jørgen Rüdinger og hørt hans foredrag og fortællinger, 
og kan godt stå inde for disse. Så først til mølle med hen-
syn til at få reserveret en dato til en ølsmagning.

ØLFOREDRAGSTURNÉ
Eksklusivt for medlemmer af  

landsforeningen af forsamlingshuse
23 år i ølbranchen og mere end 400 afholdte smagninger 

fornægter sig ikke. Nyd en aften med smagning af 8 øl,  
sjove historier og rigtig god stemning.

Min pris pr. deltager er kr. 100, ved mindst 50 solgte billetter. 
Forsamlingshuset bestemmer billetprisen og  

beholder selv det, der er over min andel.  
Forsamlingshuset markedsfører og sælger billetterne.  

Jeg leverer øl, glas til smagning samt 
præmie til konkurrence. Eventuelle bro-, færge- og  

hoteludgifter afholdes af forsamlingshuset. 

Lad os sammen skabe en forrygende aften i øllets tegn.

Kontakt mig for ledige datoer.

Tlf. 2222 6605 . til jr@rüdinger.dk . www.rüdinger.dk
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

Landsforeningens  
aftale om forsikringer 
Dansø Forsikringsmæglere 
v/Flemming Post Lav præmie 

BEDRE
DÆKNING 

Link til partneraftale 
med Alm. Brand —
klik på logoet 

www.dansoe.dk 
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  

 
 - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 

Højdejusterbare borde
61 cm
74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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Vi prøvede i år at afholde et lidt anderledes eft-
erårsmøde i Gl. Ribe Amt. Det foregik søndag, 
den 20. oktober 2019 i Sønderho Forsamling-
shus på Fanø.

Vi mødtes ved Fanø færgen søndag formiddag 
kl. 10.30 – og så fyldte vi 5 biler og tog færgen 
over til Nordby. Derfra tog det blot 15 min. så 
var vi i Sønderho – de hurtige kom i god tid med
Færgen. 

I Sønderho Forsamlingshus startede vi med et 
foredrag af Peter Uhrbrand – en lokal spille-
mand og historie fortæller.  Han kunne fortælle 
om Sønderho tilbage for mange år siden og 
om de såkaldte ”danse-stuer” i Sønderho og 
folkemusikken. Derefter gik vi på en lille ”byvan-
dring” i Sønderho med fortælling om de spæn-
dende steder og byggestilen i Sønderho. Vi 
besøgte Kroen og havnen og Danmarks korteste 
”gågade” om sommeren.

Herefter var der lidt indlæg fra bestyrelsen, 
omkring hjemmesiden, løst og fast og lidt erfa-
ringsudveksling. 

Bagefter fik vi frokost i Sønderho Forsamling-
shus, som bestod af Fanø smørrebrød i Sønder-
ho udgaven øl og brændevin.

Derefter spillede Peter Uhrbrand en lokal 
folkevise på hans violin – virkelig godt.

Når vi nu var på Fanø, var det meningen, at vi 
skulle se alle forsamlingshuse på Fanø, så nu 
gik turen videre til Rindby Forsamlingshus, hvor 
vi fik en rundvisning af bestyrelsen, og de stod 
med kaffe og Fanøkringle (på rindby måden) – 
så fik vi historien om Rindby og deres aktiviteter 
inden for bl.a. loppemarkeder, som de har stor 
succes med. 

Vi skulle til slut have været forbi Norby Forsam-
lingshus ”Strien” – men den var desværre udle-
jet, så det må blive en anden gang. Klokken var 
også blevet mange, så vi nåede færgen retur kl. 
16.50.

Vi fra bestyrelsen i Gl. Ribe Amt vil gerne sige 
tak til alle deltagerne, og håber de havde en god 
dag.  

For yderligere billeder se Facebook – ”Gl. Ribe 
Amt Forsamlingshusforening”.

Efterårsmøde 
i Gl. Ribe Amt
AF BESTYRELSEN I GL. RIBE AMT
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Nordical A/S - Mejeribakken 6A - 3540 Lynge - Tlf. 70202442 - www.nordical.dk 

 Alt i køkkenrengøring og opvask 

 Katrin papir - den rigtige løsning til både små og store steder 

 Svanemærkede produkter 

 Godkendte desinfektionsmidler 

 Produkt til lugtfjernelse 

Ring og få din lokale konsulent ud med et godt tilbud! 

Ny samarbejdsaftale med Berendsen
Som medlem af LDF får du fordelagtige priser og vilkår på vores 
hygiejne- og måtteservice løsninger. Med en løsning fra Berendsen er 
der taget hånd om alt det praktiske lige fra leje, vask, vedligeholdelse, 
montering og levering af både måtter og hygiejneprodukter

Vil du vide mere om hvilke fordele, din virksomhed kan få ved at outsource jeres måtte- 
og hygiejneløsning, så ring på tlf. 70 13 33 31 eller send en mail til dk-info@elis.com
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FAST LAVPRIS

13.995,-
FAST LAVPRIS

19.995,-
FAST LAVPRIS

19.995,-
FAST LAVPRIS

15.995,-
FAST LAVPRIS

6.995,-
FAST LAVPRIS

Priorsvej 21 | 8600 Silkeborg
86 81 26 27
www.jyskestorkokken.dk

25%

Stort udvalg 
- til faste lave priser

Hold øje 
med skiltet

Hoonved CE60SPD
Vasker på 120-480 sek
Slutskyl over 80oC

Hoonved CAP7PD
Vasker på 120-480 sek

Slutskyl over 80oC

FM F106
Konvektionsovn - 6 stik

FM F110
Konvektionsovn - 10 stik

Stabil og driftsikker

Lagerkøleskab
Volume 685 Ltr.
3 hylder
Selvlukkende dør

D

NY AFTALE: 

på vejledende udsalgspris
til alle medlemmer af

Forsamlingshusforeningen

Alle ovenstående produkter er med garanti og reservedelslager i Danmark
alle priser er ekskl. moms



18

		      Gratis Bookingsystem  
til jeres forsamlingshuse
AF DANSKE FORSAMLINGSHUSE

Der har været en del forespørgsler på at få et Booking 
system til forsamlingshusene. Mange bruger stadig en 
”May-land” kalender til at registrere udlejninger og styrer 
det ganske fint på denne måde – andre har selv lavet et 
system til at holde styr på bookingerne, og til sidst er der 
nogen, som allerede har investeret i et bookingsystem 
på deres egen hjemmeside / de har måske haft en per-
son, som har kunne lave dette.  

Der er efterhånden også andre udbyder af bookingsys-
temer og måske tilmeld opkrævning af betalingen. Det 
kan der også være en fordel i – men dette sker mod en 
betaling/månedlig gebyr e.l. Det er ingen hemmelighed, 
at disse udbydere selvfølgelig har et formål – og det er 
at tjene penge. 

Landsbestyrelsen har derfor besluttet at udbygge vores 
hjemmeside til vore medlemmer med et ”Bookingsys-
tem”. Bookingsystemet er gratis for vores medlemmer. 

Arbejdet er nu færdig – og bookingsystemet er klar til 
brug. Siden vil løbende blive udviklet og tilpasset efter 
behov.

Bookingsystemet via www.forsamlingshus.net vil være et 
gratis tilbud til vores mange medlemmer – det er helt frit 
op til forsamlingshusene selv. Det kan evt. tilknyttes til 
jeres egen hjemmeside. 

For at komme i gang med bookingsystemet, skal man  
logge ind på hjemmesiden, når man så har sit eget For-
samlingshus på skærmen, vil der gå et øjeblik – så vil 
bookingsystemet komme forneden på siden. Man skal 
starte med at oprette sale/lokale – det være sig hele 
huset, lille sal og eller store sal. Derefter kan der tilknyt-
tes billeder, data så som størrelse, bestemte regler, låse 
bestemte datoer og meget mere. 

Det er opbygget meget brugervenligt, således at alle bør 
kunne få det etableret. Skulle der være problemer eller 
spørgsmål, er man altid velkommen til skrive til it@for-
samlingshus.dk

Vi vil i Landsbestyrelsen forsøge på fortsat at komme 
med nye tiltag til vore mange medlemmer. 

NYHED

Admin
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Hjemmesiden
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Svend Arne Petersen  
Tlf: 5886 9532 / 2028 5807 
Mail: svendarne@dlgtele.dk

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Kasserer Viggo Eriksen 
Tlf: 2494 5625 
Mail: viggoeriksen@mce.dk

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen 
Tlf: 5631 2262 
Mail: helgehj@dlgtele.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Svend Erik Larsen 
Tlf: 6092 2023 
Mail: piasvenderik@gmail.com

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Laurits Lauritsen 
Tlf. 3098 5071  
Mail: l-thanning@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Bent Nørgaard 
Tlf: 3027 9811 
Mail: bentno@live.dk

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.dk

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Henning Balle  
Tlf: 2427 2114 
Mail: henningballenielsen@gmail.com

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net

Gl. Ribe Amt på tur
Efterårsmødet i Gl. Ribe Amt blev i år holdt i Sønderho Forsamlingshus 
på Fanø. En god god og anderledes måde at afholde et møde på.
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Remote Backup

HardSoft
upport

STÆRK IT
R

P
T

N
E

A
R

www.hardsoft.dk

Livrem og seler er ikke formeget!

Ingen er i tvivl om, at backup af billeder og dokumenter
samt anden vigtig data er en dyd.

Har du husket det i dag?

Med Remote Backup slipper du på at skulle tænke på
det selv, lad os hjælpe dig med at klare dette.

Læs mere på www.hardsoft.dk

Slå til i dag, det er måske for sent i morgen!

Ring 62 27 29 15
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Formand 
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 formand@forsamlingshus.net

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshus.net

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Per Kudahl Isaksen

 2468 1999
 per.k.isaksen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Bestyrelsesmedlem 
Jan Ivan Søndengaard

 2831 8877
 kasseren@sonderjydsk-forsamlingshuse.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand / IT udvalg
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588 
 kjep@hotmail.dk

Sekretær 
Hanne Hansen 

 2346 2719 
 sek@forsamlingshus.net

Bladudvalg 
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 tinarepsholt@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Laurits Lauritsen

 3098 5071
 l-thanning@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Svend Arne Pedersen

 2028 5807
 svendarne@dlgtele.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com
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HUSK 
Landsmøde d. 18/04-2020

7

FORSAMLINGSHUSDAG 2018
LØRDAG D. 3. NOVEMBER

AF SVEND ARNE PEDERSEN

Igen i år vil vi i Vestsj. forsamlingshus- 
forening  traditionen tro afholde vores For- 
samlingshusdag.
Det bliver i Tuse Forsamlingshus, Lørdag d. 
3. november.
I mere end 20 år har vi haft dette arrange-
ment, med et foredrag om formiddagen og 
igen et om eftermiddagen. 
Vi har haft rigtig mange dygtige foredrags-
holdere, lært dem at kende, og dermed be-
vist over for vores politikere, at der foregår 
mere end, suppe, steg og is i vores huse.

I år vil Louise Sjøberg komme og fortælle 
om; Hvordan finder vi folk til frivilligt ar-
bejde, og hvordan kan vi fordele opgaverne 
i husene, så ikke det kun hænger, på nogle 
enkelte personer.

Derudover får vi besøg af Rasmus Birkerod. 
Kendt som journalist på TV øst.
Hvor han bla. med stor opmærksomhed 
stod for,  Præstens Lektie.
Han er nu selvstændig rejseleder og fore-
dragsholder, og spændende at være i selskab 
med.
Så vi håber, at se mange fra vores ca. 70 huse.

SALG OG SERVICE AF ALT I KØL OG VARME

Vi er behjælpelige med ansøgning om tilskud til varmepumper

www.iron.air.dk

Brethvej 3 - 7150 Barrit - Tlf. 40 97 31 05

SMR IRON-AIR APS
KLIMA & KØLETEKNIK



GRATIS AV-TJEK
Vi gennemgår alt dit AV-udstyr og du får klar besked 
om tingenes tilstand og evt. mulige forbedringer.

Har du brug for et helt uforpligtende forslag på den 
optimale lyd- og billedløsning til dit lokale - så kommer 
vi gerne på besøg så vi i fællesskab finde den rigtige 
AV-løsning til dig! 

VI TILBYDER
•   Komplet lydanlæg med enkel og brugervenlig 

betjening samt god musik- og talegengivelse

•   Trådløse mikrofoner i lovlige frekvenser

•   Teleslynge godkendt jf. DS/EN60118-4

•   Interaktiv tavle med projektor og whiteboard

•   Storskærm med projektor og lærred

•   Infoskærme med styring af egne information 
og reklamer

UDLEJNING, SALG, SERVICE af AV-udstyr 
med Engagement, Faglighed og Rettidig omhu.

70 225 265                         SRO.dk

80 ÅR1937-2017
SRO.dkAV-UDSTYR

TIL FORSAMLINGSHUSE
www.forsam

lingshus.net
Husk af Opdatere jeres stam

data...



